

Београд -- Томислав Николић је изјавио да та странка неће подржати мањинску власт ДС на Вождовцу у замену за подршку демократа мањинској власти напредњака у Земуну.

"То није могуће. Док ја водим СНС нећу се сложити да подржавам било чију владу на било ком нивоу а да немамо ни министре, ни секретаре, да не водимо бригу о јавним предузећима", казао је Николић.

Председник СНС истиче да жели "да подели Србију на демократску власт и опозицију, а не да створи једноумље", због чега ће сарадњу прво понудити народњацима и радикалима.

Према његовим речима, са ДС разговори ће евентуално бити вођени после преговора са СРС и ДСС - НС, али само под условом да "заједнички владају".

Николић је казао да он неће директно одлучивати о коалицијама, али да ће у понедељак, 15. јуна, на седници Председништва СНС предложити да се понуди сарадња народњачкој коалицији и радикалима.

Он је истакао да ће радикали и народњаци одлучити о томе да ли желе да ДС остане на власти или да заједно са напредњацима формирају нову власт у општинама Вождовац и Земун.

Николић не искључује могућност коалиције са ДС, али истиче да је за ту врсту договора потребно да обе стране преузму одговорност, а то значи да СНС неће бити подршка влади уколико нема могућност да у њој партиципира.

Потпредседник Српске радикалне странке Драган Тодоровић поновио је да ће та странка у обе београдске општине бити опозиција и да сарадња са Српском напредном странком (СНС) Томислава Николића, није могућа.

„Нећемо улазити у било какве коалиције, са издајницима нема сарадње”, рекао је Тодоровић новинарима у парламенту одговарајући на понуду напредњака да власт у Земуну формирају са ДСС - НС и радикалима.

Тодоровић је казао да је понуда СНС „чиста превара”, јер су се према његовим речима, Демократска странка и СНС договориле о сарадњи на Вождовцу и у Земуну.

Тодоровић је рекао да није јасно да ли тај договор значи да ће власт у обе општине делити сразмерно броју одборника, или ће ДС добити мањинску подршку наоредњака на Вождовцу, а за узврат дати мањинску подршку напредњацима у Земуну.

Он тврди да иза ових понуда радикалима стоји намера да се СРС окриви за неформирање власти, како би онда СНС саопштила да је била приморана на коалицију са ДС.

(Танјуг)